Контрольная работа №2
Вариант №1

1. Смежные стороны параллелограмма равна 32 см и 26 см, а один из его углов равен 1500.Найдите площадь параллелограмма.

2. Площадь прямоугольной трапеции равна 120 см2, а ее высота равна 8 см. Найдите все стороны трапеции, если одно из оснований больше другого на 6 см.

3. На стороне АС данного треугольника АВС постройте точку Д так, чтобы площадь треугольника АВД составила одну треть площади треугольника АВС.
Контрольная работа №2
Вариант №2

1. Одна из диагоналей параллелограмма является его высотой и равна 9 см. Найдите стороны этого параллелограмма, если его площадь равна 108 см2.

2. Найдите площадь трапеции АВСД с основаниями АД и ВС, если АВ=12 см,С=14 см, 
      АД= 30 см, ∟ В=1500.
3. На продолжении стороны КN треугольника КМN постройте точку P так, чтобы площадь треугольника NМP была в два раза меньше площади треугольника КМN.
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Контрольная работа №2

Вариант №3
1. Стороны параллелограмма 10см и 6 см, а угол между этими сторонами 150 °. Найдите площадь этого параллелограмма.

2. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катеты равны 13 см и  15 см.

3. Найдите площадь ромба, диагонали которого равны 8 см и 6 см.

4. Найдите площадь трапеции ABCD, с основаниями AB и CD, если AB=24 см, CD=18 см , высота ВН=8 см.
5. Найдите площадь трапеции АВСД с основаниями АД и ВС, если АВ=6 см,С=7 см, АД= 15 см, 

∟ В=1500.
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Контрольная работа №2

Вариант №4
1. Стороны параллелограмма 30см и 18 см, а угол между этими сторонами 150 °. Найдите площадь этого параллелограмма.

2. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катеты равны 26 см и  30 см.

3. Найдите площадь ромба, диагонали которого равны 24 см и 18 см.

4. Найдите площадь трапеции ABCD, с основаниями AB и CD, если AB=48 см, CD=36 см , высота ВН=12 см.

5. Площадь прямоугольной трапеции равна 240 см2, а ее высота равна 16 см. Найдите все стороны трапеции, если одно из оснований больше другого на 12 см.
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Вариант №4
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